



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
Військова частина А1314**

м. Дніпро
Код ЄДРПОУ № 08314614

19 липня 2024 року
№ 1314/2/66/596

ЧИРКО ВІКТОРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА
foi+request-131388-df61ed85@dostup.org.ua.

Шановна Вікторія Олександрівна!

На виконання вимог розпорядження начальника штабу - заступника командувача Сухопутних військ Збройних Сил України від 17.07.2024 № 2092/ЗПІ в командуванні військової частини А1314 опрацьовано запит щодо надання запитуваної інформації.

Військова частина А1314 не є розпорядником запитуваної інформації.

На підставі розділу II прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов’язку та ведення військового обліку” від 30.03.2021 року № 1357-ІХ, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки утворюються на базі діючих військових комісаріатів шляхом їх перетворення протягом двох місяців з дня набрання чинності цим Законом, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є правонаступниками військових комісаріатів, на базі яких вони утворюються.

У зв’язку з проведенням організаційних заходів, відповідно до спільної директиви Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України від 27.07.2021 № Д-321/3/дск, районні військові комісаріати було реформовано у районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки.

Пунктом 2 Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 року № 154 (далі – Положення № 154), визначено, що територіальні центри комплектування та соціальної підтримки у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Міноборони, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням.

Згідно з п. 6 Положення 154, штатні посади територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками Збройних Сил (далі – працівники) відповідно до їх штату та штатного розпису.

Добір військовослужбовців для комплектування територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, їх призначення на посади, проходження військової служби та звільнення з неї здійснюються відповідно до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2008 року № 1153/2008.

Призначення на посади та звільнення з посад керівників та інших військовослужбовців територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки здійснюються відповідно до номенклатури посад для призначення військовослужбовців.

Також повідомляю, що відомості про ТЦК та СП офіційно знаходяться на веб-сайті Міністерства оборони України за посиланням:

<https://www.mil.gov.ua/kontakti/oblasni-vijskomati.html>

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника штабу –
заступника командира військової частини А1314
полковник

Дмитро СМІРНОВ